

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第453期 | 2024年3月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在死亡的边缘挣扎的妹夫获新生

他在疫情高峰中“中招”了，高烧十几天不退，更糟的是，他曾做过肾移植，医生建议用激素，但又怕影响其它脏器，命悬一线时，九字真言将他的命救回。

【明慧网】妹夫今年52岁，新冠病毒在大陆地区大肆传播时，2022年12月中旬妹夫的身体也出现不良症状，大约在2022年12月18日前后，在中共邪党政府全面放开管控后，妹夫身体出现了症状：身上痛、头痛，发烧38度多，没吃什么药，反反复复烧了十三、四天。期间，妹妹他给熬姜汤水、热敷、酒精擦脚等等……并没见好转。

到了12月30日，妹夫体温又烧到38.5度，因为妹夫从小患有肾炎，2014年肾衰，2015年移植了弟弟的肾脏。这次身体出现不良症状后，怕引起肾脏病变，托人找关系住进了当地医院的急诊科，输了些热毒清、雾化吸入一些化疗药，有一些好转。第二天，住进了肾内科，又开始低烧，医院的医生也没什么好办法，只是让物理降温，太高了打退烧针，让妹夫自己联系移植专家看怎么办。后来联系了北京专家，让用三~五天激素，用了两天退烧了，但是妹夫夫妻俩个都担心，害怕大量用激素会伤害其它的脏器。即使这样，身体还是

不断的在高烧。

当时医院里不管是医护人员还是病人，还是陪护的家属，几乎人人“中招”，无人幸免。医院里太多的人因感染了无药可救而痛苦的离世，有年老的，有年轻的，有一家的爷爷没去世几天，二十一岁的孙女也在无药可医的瘟疫大劫中痛苦离去。

妹夫当时自身的病痛，又身处医院那种时时都面临着生离死别的境况中，也真切的感受到了死亡的来临，心里感到人生的无奈、无常，痛苦的在死亡的边缘挣扎……

在妹夫住院的第三天，我知道了此事，我第一时间就把大法师父的讲法录音给妹夫送到医院里，告诉妹夫，只要心诚意诚的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”就一定会得到大法师父的保护，就一定会平安无事的。

随后，我丈夫也通过电话告诉他一定要心诚意诚的念“九字救命真言”啊，这是真正救命的福音啊！妹夫答应着：知道了，知道了！



妹夫开始听大法师父的讲法录音，同时也不停的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，奇迹出现了。当天妹夫的高烧就退下来了，体温正常了，能吃饭了，能下地蹒跚了，当时妹夫就想出院，因为赶上周末，办理不了出院，又多住了两天。出院时，大夫让妹夫输液、吃药，妹夫也没听。因为大法在他身上展现的神奇根本不是现代的医学所能做到的。

妹夫无比感恩大法师父救了他的命！他说：“我要把我的这次经历写出来，让更多的人知道大法的美好，并能受益。感恩师父，感恩大法，以后我一定认真看书学法，多做对弘传大法有益的事，努力走出去讲真相救人。”◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



青岛市新闻简讯

青岛法轮功学员黑燕被绑架

2024年1月31日，法轮功学员黑燕早晨外出至中午一直没有回家。当日中午，兴隆路派出所一行四人，其中一人着警服，三人着便装，带着执法记录仪闯入黑燕父亲家，态度蛮横，将一张纸在黑燕家人眼前晃了晃说是搜查证，对家中进行了非法搜查，抢走了黑燕的大法书籍及一些纸质材料，家人留意了一下搜查证，发现上面没有时间，也没有签名，只盖了一个章，家人对突如其来的事情一时没反应过来。

年后家人去兴隆路派出所打听，被告知此次抓捕是兴隆路派出所警察王经国负责的，是市北检察院要求派出所抓人的。未被告知黑燕现在被关在哪里。

黑燕，今年52岁，家住青岛市市南区，为人善良孝顺。因为坚信真善忍，屡遭当地警察迫害。

2006年1月12日，黑燕和母亲生溪兰、范姓、侯姓夫妇、魏玉兰在一起看书学法时，被邻居恶意举报，遭青岛市公安局警察非法抓捕，被关押到青岛市云南路派出所，被非法抄走大法书籍与真相资料，抽屉里黑燕积攒给孩子的生活费钱一千五百元也被抢走。家属去要，一直未给。黑燕后被非法送往大山看守所迫害。

之后，在黑燕家人都不知道的



情况下，青岛公安、610人员将黑燕劫入淄博王村镇的山东省女子劳教所劳教所继续迫害。

2022年大约于7月13日至15日，黑燕被青岛兴隆路派出所警察破门而入绑架，被非法关押37天。警察撬门入室，门锁被破坏。

2023年9月初，她再次被兴隆路派出所警察骚扰、胁迫。黑燕拨打110、市长热线等电话投诉。然而投诉电话要么一直无人接听，要么接线员只听不回答并挂断。

青岛平度白沙河派出所警察骚扰法轮功学员

2024年2月18日，青岛平度白沙河派出所多次骚扰法轮功学员展艳艳的丈夫，问展艳艳在哪里。展艳艳的丈夫问什么后果，派出所说要拘留，并说有人指证她。给展艳艳丈夫带来很大精神压力。平度白沙河派出所电话，17667595927

青岛一女法轮功学员被绑架

曾经在青岛市海波河附近租房房屋的女法轮功学员，五十多岁，好像叫陈莲花的，大约在一个月前

被警察绑架，现在已被非法关押到即墨普东看守所。

陈莲花是因为到社保部追要退休金后，遭当地警察绑架和关押。

平度七旬綦瑞英遭非法关押

2023年12月17日，青岛市平度大法弟子綦瑞英因在集市上发真相材料，被平度市610不明真相的人绑架，第二天，12月18日，綦瑞英就被非法关押到即墨市普东看守所。

綦瑞英，女，70岁，家住平度市蓼兰镇西王家庄。綦瑞英从1998年开始修炼法轮功，当时她有脑震荡后遗症很严重，天天头疼。自从炼功后，綦瑞英按照真善忍的标准，真心向善，实实在在做人。通过炼功和注重品德的修养，她的身体奇迹般的恢复了健康。

2008年1月7日早上，綦瑞英正和两岁的孙子在吃饭，万家镇派出所三个警察对她家非法抄家，并抢走了她的大法书籍，又把她和两岁的孙子绑架到万家镇派出所迫害。晚上，綦瑞英被非法关押在平度市拘留所，迫害十五天，并被勒索人民币五千元。

2014年2月11日，綦瑞英在集上跟人讲真相，被不明真相的人举报，万家派出所警察王金福、李希松和平度市610人员将綦瑞英非法关押在派出所，迫害一天，并勒索人民币三千元。◇

您知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下，也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安

门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并声明：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出来。

●汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，最易着火的头发也还完整，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶



在大火中也没有变形。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇